

Протокол № 6

общественной комиссии Троицкого сельсовета по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Троицкий сельсовет на 2018-2024 г.г.»

25.10.2019 г.с. Троицкое

Присутствовали:

Худышкин С.И., председатель общественной комиссии

Кох А.И., заместитель председателя общественной комиссии

Чумова Т.С., секретарь общественной комиссии

Члены комиссии: Евсеев В.В., Куркин В.В., Мальшин А.А., Ковалев О.В., Яковлева Н.А., Шушпанова В.П., Коновалова Г.Г.

Повестка дня:

1. Рассмотрение протоколов собраний граждан по выбору общественной территории.
2. Обсуждение и голосование по общественной территории на благоустройство на 2020 год.
3. Вынесение рекомендаций.

1. По первому вопросу слушали:

Чумову Т.С., секретаря общественной комиссии: «В ходе выполнения программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Троицкий сельсовет на 2018-2024 г.г.» в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2024 г.г.» Администрацией Троицкого сельсовета была проведена работа по организации собраний граждан по выбору общественной территории на благоустройство на 2020 год. Было проведено 12 собраний. Общее количество жителей принявших участие в собраниях составляет - 1518 человек. Протоколы оформлены письменно, можно с ними ознакомиться, есть списки присутствующих.

Были проведены собрания в учреждениях, предприятиях и объединениях различных форм собственности: ТСШ №1, ТСШ №2, Алтайский агротехнический техникум, Администрация района, комитет по соц. защите населения, финансовый комитет, психоневрологический интернат, ЦРБ, пенсионный фонд, Макфа, Маслосыродел, газовый участок, союз пенсионеров. Постарались охватить и узнать мнение наших жителей различной возрастной категории: школьники, работающие население и пенсионеры.

Жители активно участвовали в собраниях, задавали вопросы, высказывали пожелания и предложения. В связи с тем, что мы уже два года работаем по данной программе, граждане очень положительно отзывались о проделанной работе, говорили, что видят результат нашей работы. Село преображается, стало очень комфортно и красиво у нас в центре села. Настрой на всех собраниях был положительным. Люди видят результат проделанной работы.

Исходя из результатов инвентаризации общественных территорий, в нашей программе стоит на данный момент две территории:

- благоустройство общественной территории Центрального стадиона по ул.Линейная, 46,

- благоустройство общественной территории «Детская спортивно-игровая площадка по пер.Парковому в с.Троицкоө».

По результатам собраний, большинством голосов было выбран проект благоустройства общественной территории:

- «Благоустройство центрального стадиона по ул.Линейная, 46 в с.Троицкоө».

2. По второму вопросу слушали:

Чумову Т.С., секретаря общественной комиссии: «Стадион расположен в центре нашего села, на нем проходят соревнования краевого и районного масштабов. Занимаются секции футболистов, хоккеистов, биатлонистов, легкой атлетики и др. Рядом со стадионом расположено новое здание спорткомплекса «Старт», ТСШ №2, что позволяет комплексно проводить занятия спортом. В вечернее время пользуется особой популярностью у населения в плане занятий спортом, скандинавской ходьбой. Граждане играют в городки, волейбол, баскетбол и др.

Администрация Троицкого сельсовета проводила совещание спортсменов, лиц ответственных за спортивные мероприятия и совместно обсуждали планы по благоустройству стадиона. Нам необходимо там выполнить благоустройство беговой дорожки вокруг футбольного поля, волейбольных и баскетбольных площадок, площадки для игры в городки, благоустроить площадку со спортивными уличными тренажерами, поставить дополнительные трибуны, произвести ремонт старых трибун.

Слово взяла Яковлева Н.А.: «Считаю, что давно назрел вопрос о благоустройстве центрального стадиона в райцентре!

Стадион пользуется большим спросом, как у спортсменов района, так и у простых любителей физкультуры. Да и в сравнении со стадионами других районов наш, мягко сказать, проигрывает по многим параметрам. Состояние беговой дорожки, игровых площадок оставляют желать лучшего, нет должного освещения, нужны дополнительные места для болельщиков.

Реконструкция стадиона позволит не только проводить на нем больше соревнований не только местного, но так же межрайонного и краевого уровня. Это реальная возможность «заявиться» о проведении в районе краевой летней олимпиады, что не только поднимет престиж района, но и привлечет дополнительные источники финансирования спорта.

Мое четкое мнение – селу необходим новый стадион!»

Есть, какие-то вопросы, замечания? Вопросов нет. Переходим к голосованию по вышеуказанной общественной территории на благоустройство на 2020 год. Кто «за» - 9 человек, кто «против» - 0, кто « воздержался» - 0. Принято единогласно.

3. По третьему вопросу слушали:

Худышкина С.И., председателя общественной комиссии: «Переходим к вынесению рекомендаций по дальнейшей работе по программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Троицкий сельсовет на 2018-2024 г.г.» в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2024 г.г.» на 2020 год.

Рекомендовать главе Администрации Троицкого сельсовета:

Первое: необходимо сделать эскизный проект «Благоустройства общественной территории Центрального стадиона по ул.Линейная, 46 в с.Троицкое».

Второе: определить виды работ по данному проекту (дефектная ведомость).

Третье: подготовить смету и произвести проверку в РЦЦС.

Председатель общественной комиссии Худышкин С.И.

Заместитель председателя
общественной комиссии

А.И. Кох А.И.

Протокол вела секретарь
общественной комиссии

Чумова Т.С. Чумова Т.С.

Члены комиссии общественной комиссии:

Евсеев В.В.,
Куркин В.В.,
Мальшин А.А.,
Ковалев О.В.,
Яковлева Н.А.,
Шушпанова В.П.
Кочек Жоновалова Г.Г.